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Kovászna megye prefektusának menesztését kéri az SZNT
2012. október 16. – Krónika, Erdély Ma, szekelyhon.ro
Codrin Munteanu,  Kovászna megyei  prefektus leváltását  kéri  a  kormánytól  a  Székely Nemzeti
Tanács, mivel az a székely zászlót egy „nem létező entitás” szimbólumának nevezte. Munteanu
ugyanakkor feljelentette Uzon polgármesterét,  aki az önkormányzat épületére kitette a székely
zászlót.  A  feljelentésben  a  prefektus  azt  állítja:  a  „székely  zászló  kitűzése  éppen  annyira
törvénytelen, mint ha egy futballklub vagy autógyár zászlóját tennék ki a községházára.”

Egy Népszava-cikk ellen tiltakoznak Tőkés László gyermekei
2012. október 16. – Krónika, maszol.ro
Közös nyilatkozatban tiltakoznak a  családjukat  ért  támadások ellen Tőkés László  és  Joó Edith
gyermekei.  Tőkés Máté,  Tőkés Ilona és Tőkés Márton közös nyilatkozatukban úgy vélik:  mivel
Romániában megint felfokozott kampányhangulat uralkodik az őszi parlamenti választások miatt,
valószínűsítjük, hogy politikai megrendelésre egyesek ismételten a családunk jó hírnevét próbálják
besározni, illetve drága édesapánkat a családján keresztül próbálják kikezdeni. 

Az EPP kongresszusán is szóba kerül a Mikó-ügy
2012. október 16. – transindex.ro, maszol.ro, Erdély Ma
Az Európai Néppárt (EPP) ma és holnap zajló bukaresti kongresszusán a megbeszélések során is
felhívja  majd  a  figyelmet  a  Mikó-ügyre  az  RMDSZ.  „Nagyon fontos,  hogy az  Európai  Néppárt
tagpártjai,  valamint  azok  küldöttei  objektív  tájékoztatást  kapjanak  a  Mikó-ügy  részleteiről”  –
nyilatkozta ennek kapcsán Markó Attila.

Társházigazdaként készül az RMDSZ az Európai Néppárt kongresszusára
2012. október 16. – Erdély Ma, MTI, Szabadság
Társházigazdai szerepben készül a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) az Európai
Néppárt  (EPP)  bukaresti  kongresszusára,  így  nagyobb  súllyal  tudja  az  őshonos  kisebbségek
védelmét szorgalmazni a jobbközép pártcsaládban – közölte az MTI-vel Vincze Loránt, az RMDSZ
nemzetközi kapcsolatokért felelős titkára kedden.

Az RMDSZ elindítja az Örökség őrei programot
2012. október 16. – Nyugati Jelen
Az RMDSZ elindítja az Örökségünk őrei elnevezésű programját Erdély és a Bánság azon megyéiben,
ahol  a  magyarság kisebbségben van.  Ennek keretében az  iskolák „örökbe fogadnak” egy-egy
magyar  történelmi  műemléket,  főként  épületeket,  ahol  aztán  kulturális  és  hagyományőrző
tevékenységeket  szerveznek.  Hegedűs  Csilla,  az  RMDSZ kulturális  főtitkár-helyettese  a  hétfőn
tartott sajtótájékoztatón elmondta, az Örökségünk őrei az RMDSZ egy nagyobb programjának része,
mellyel  a  szórványban élő,  és tovább fogyatkozó magyarokat  szeretnék támogatni  identitásuk
megőrzésében.

Florea megerősítette, hogy szenátor akar lenni
2012. október 16. – transindex.ro
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Az PDL, a FC és a PNTCD választási szövetsége, az ARD színeiben indul a december 9-i parlamenti
választáson  Dorin  Florea.  Marosvásárhely  polgármestere  a  marosvásárhelyi  1-es  szenátori
választókerületben méretkezik meg, amelyben Frunda György RMDSZ-es szenátor is indul.

Biró Zsolt: a koalíció híve vagyok
2012. október 17. – Krónika
A  Magyar  Polgári  Párt  Szász  Jenő  leköszönése  után  is  a  jobboldali  nemzeti  alternative
megteremtését, a keresztény értékrend képviseletét tartja legfontosabb prioritásának, a szervezet
azonban a közeljövőben közelebb akar kerülni választóihoz – jelenti ki a Krónikának adott interjúban
Biró Zsolt, az alakulat új elnöke. A politikus leszögezi: elkötelezett híve az összefogásnak, és reméli,
hogy a három magyar politikai szervezet alkotta koalíciót életre lehet hívni a közeljövőben. „A
közvélemény ezt várja el tőlünk” – szögezi le a polgári párt elnöke.

„Magyarbarát” kolozsvári tanácsülés
2012. október 17. – Krónika, Szabadság
Jóváhagyta  a  kolozsvári  tanács  tegnapi  ülésén  az  ötnyelvű  turisztikai  tájékoztató  táblák
kihelyezését  a  kincses  város  műemlékeire  –  közölte  Horváth  Anna  alpolgármester.   A
költségvetés-kiegészítésre vonatkozóhatározat kulturális fejezetének befektetések alfejezetében az
szerepel, hogy a helyi tanács 60 ezer lejt fordít a táblákra.

A 6:3-as küszöböt népszerűsíti az EMNP
2012. október 17. – Krónika
Felvilágosító  kampányt  indított  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  (EMNP)  az  úgynevezett  alternatív
parlamenti küszöb megismertetésére, amely lehetővé teszi, hogy a magyarok ne csak szavazzanak,
hanem  válasszanak,  anélkül,  hogy  ezzel  veszélyeztetnék  a  parlamenti  képviseletet  –  közölte
tegnapi bukaresti sajtótájékoztatóján Toró T. Tibor, az EMNP elnöke.

Korrupciót sejt Tőkés
2012. október 17. – Krónika
Élesen bírálja Tőkés László EP-képviselő az RMDSZ Bihar megyei szervezetét és a Királyhágómelléki
Református Egyházkerületet (KRE) amiatt,  hogy a szövetség Ambrus Ferenc püspöki  tanácsost
indítja a decemberi parlamenti választásokon a nagyvárad-belvárosi, 9. számú egyéni képviselői
választókerületben.  A KRE volt püspöke azt állítja, hogy Ambrus Ferenc „a 90- es évek elején, a
Bábolna Rt.-vel  közösen létrehozott Reform Kft.  igazgatójaként a Királyhágómelléki  Református
Egyházkerület számos gyülekezetét anyagilag és erkölcsileg súlyosan megkárosította”.
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